

Servicii de cosit mecanic

I.D.: 46365973

Documente participare:

- Formulare.docx
 - Model Contract.pdf
 - FisaDate_DF1084105.pdf
 - Model Anexa nr.1-Contract.pdf
 - DA -prima pag..pdf
 - Caiet de sarcini-servicii cosit mecanic.pdf
 - DUAE_CERERE_55551.xml
-

Data publicarii	15.05.20	Coduri CPV	77310000-6
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	27.05.20	Pretul estimativ:	823.712,59 RON - 823.712,59 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

Descriere: Serviciile de cosit mecanic se vor presta în vederea asigurării întreținerii spațiilor verzi de pe domeniul public al Municipiului Bacău. Durata de execuție a serviciilor de cosit mecanic, pentru o suprafață totală de 4.118.562,93 metri pătrați, este de 12 luni, sau până la epuizarea valorii/cantității aferente contractului. Suprafața de 4.118.562,93 mp rezultă din însumarea suprafețelor extrase, pe tip de spațiu verde, din Registrul spațiilor verzi, conform Anexei nr. 2 - Listă raport spații verzi. Serviciile de cosit mecanic constau în: a) cosirea ierbii, cu mijloace mecanizate (inclusiv înlăturarea buruienilor); b) greblarea, după cosit, a resturilor vegetale și a deșeurilor nevoluminoase (hîrtii, plastic, crengi, gunoaie, etc.) existente pe suprafețele îniebiate, materialul rezultat fiind strîns în grămezi, pe tip de deșeu, pentru a putea fi transportate și depozitate la Depozitul Ecologic din str. Chimiei nr. 1, municipiul Bacău; c) încărcarea și transportul materialului rezultat, în maxim 48 de ore de la momentul cosirii, în mijloacele de transport ale prestatorului, la Depozitul Ecologic din str. Chimiei nr.1, municipiul Bacău. Valoarea taxei de depozitare a deșeurilor va fi suportată de beneficiar. În timpul transportului, materialul va fi acoperit cu o prelată pentru a se evita căderea accidentală pe drumurile publice. - Se va asigura cosirea uniformă a vegetației ierboase și a drajonilor pe toată suprafața îniebată, inclusiv la baza gardurilor și a zidurilor, evitîndu-se vătămarea arborilor și arbuștilor prin lovirea scoarței. - Pînă la terminarea zilei de lucru se va asigura îndepărtarea resturilor vegetale ajunse accidental pe alei, carosabil sau pietonal. - Atunci cînd se impune, se vor utiliza prelate de protecție pentru a evita provocarea oricăror pagube sau murdărirea bunurilor aflate în vecinătatea zonei de lucru. - Prestarea serviciilor începe la data solicitării beneficiarului. - Amplasamentele, pe care se vor presta serviciile de cosit mecanic, vor fi indicate de către beneficiar. Condiții de prestare a serviciilor a) Prestatorul va dispune de: • personal suficient pentru prestarea serviciilor în termenii stabiliți; • minim 20 motocoase profesionale, cu puterea de minim 2.0 CP, echipate cu fir și cu cuțit tăietor; • scule și unelte necesare pentru greblatul, strînsul și încărcatul materialului rezultat; • echipamente de protecție adecvate; • un număr suficient de autoutilitare, cu capacitatea de transport de minim 1 tonă și un volum de minim 4 metri cubi, astfel încât să se respecte cerințele prevăzute la pct. 2.1. lit. b) cu privire la transportul resturilor vegetale și a deșeurilor de altă natură; • mijloacele tehnice, personalul, carburanții, consumabile, echipamentele și orice alte materiale necesare efectuării serviciilor de cosit mecanic vor fi asigurate de către prestator; b) Prestatorul este răspunzător atât de siguranța metodelor de lucru utilizate cât și de calificarea personalului folosit, pe toată durata contractului. c) Prestatorul are obligația de a lua toate măsurile necesare pentru a evita deteriorarea materialului dendrologic plantat în perimetrul de lucru și provocarea oricăror pagube persoanelor, proprietăților publice sau private. Eventualele pagube vor fi suportate de către prestator. d) Prestatorul va respecta prevederile legislației în vigoare în ceea ce privește protecția mediului, inclusiv cele ce derivă din recunoașterea principiului poluatorul plătește, avînd responsabilitatea oricărui eveniment pe care îl generează sau care are loc în timpul executării serviciilor contractate. Autoritatea contractantă va fi informată despre orice eveniment de mediu produs în timpul executării contractului. e) Prestatorul va asigura securitatea și sănătatea angajaților în toate aspectele legate de muncă, conform prevederilor Legii 53/2003 - Codul muncii și Legii nr. 319/2006 - Legea securității și sănătății în muncă, cu modificările și completările ulterioare, avînd întreaga responsabilitate pentru orice fel de eveniment de muncă la care este supus personalul prestatorului sau pe care prestatorul îl generează, ca urmare a activității desfășurate, pe durata contractului.
